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1. Bucorta pomb6a gopiBHIE 12 cm, a ogHa 3 Noro
fpiaroHanen — 15 cm. 3HanAiTh nnowy pomoba.

(OA) 100 cm? (OB) 135 cm?
@B) 150 cv’ Or) 180 cm®

2. 1Ba kona 3 ueHTpamu O, i O, i pagiycamum, sKi
BiANOBIAHO AOPIBHIOKWTL 4 CM i 9 CM,
[AOTUKaOTbCA 30BHIilWIHBLO. [psiMa a fOTUKaETbCS
umMx Kin BignosigHo B Toukax M i N. 3Hanaitb
AOBXWHY Bigpi3ka VN.

(OA) 8 cm
@B) 12cm
3. BiyHa cTopoHa piBHOGeApeHOoro TPUKYyTHUKA

[opiBHIoE 13 cm, a BUcoTa, npoBegeHa Ao Hei, —
5 cM. 3HanAaiTb OCHOBY TPUKYTHMKA.

(OB) 10 cm
QOr) 12,5cm

(OA) V25 cm @5) V26 cm
(OB) V36 cm Or) v46 cm

4. Mu 3 Bamu B nitaky. Jlitak nepe6yBae Ha BUCOTi

9 kM. Ha 3emni mm nogonanu BigctaHb 12 kM. Akun

wnax nogonaBe nitak 3 MOMEHTY 3J1I:0Ty?
(OA) 8 km (OB) 10 km
(OB) 13 km @ 15m

5. BicekTpucwm kyTiB A i D npamokyTHuka ABCD

AiNATb noro ctopoHy BC Ha Tpu YacTuHM No 12 cm.

3HanaiTb nnouly NPsIMOKYTHMKA.
(OA) 530 cm? (OB) 683 cM?
(OB) 796 cm® @) 864 cv’

6. HaBkono kona onncaHa piBHOGI4YHa Tpaneuis

ABCD, AD||BC, 6inblua ocHoBa sikoi AD gopiBHI0€
16 cm, a 6iuHa cTopoHa gopiBHioe 10 cm. 3HaNAITL

nnowy Tpaneuii ABCD.
(OA) 70 em?
(OB) 90 cm?

@5) 80 ov?
O 110 ew?

7. YoMy OopiBHIOE NoLa YOTUPUKYTHOI 3ipOYUKM,
BUpi3aHoi i3 KBagpaTa?

b
alb b
b
OA) & - v OB)a*-2b
(OB) & - 2p @ +-2ab

8. bicekTpuca KyTa NnpAMOKYTHUKA OiNIUTb CTOPOHY
Ha BiApi3kn 12 cm i 8 cM noymHaloum Big BepLUMHU
npoTunexHoro Kkyta. O6uncnits nnowy
NPSAMOKYTHMKa.

(OA) 100 cm?
@3B) 160 cv’

(OB) 147 om?
Or) 187 cm®

9. 3HanAiTb KiNbKiCTb CTOPiH onyKnoro
NPSAMOKYTHMKA, Y AKOro CymMa BHYTPILLHiX KyTiB
6inbLla BiA cymMu 30BHiLLHIX KyTiB Ha 720°

Oa)e6 Op)7 @5)s On e

10. Y wecTukyTHUKY ABCDEF cTOPOHM i KyTU piBHi.
DiaroHani BE i AF nepeTuHaloTbCcA B Touui K.

3Hanaitb kyT FKE.
@s)60° Oy 75°

Oaysee Op)4s°

11. CnpocTiTb BUpa3 \/Xz4 +/x + \/XZ“ - VX,

AKWoO x > 4,
Oayo OB) 1 OB)2 @ vx

12. KopeHi piBHAIHHA X* + bx + ¢ = 0 AOPIBHIOOTL
noro kKoedpiuieHTam b i ¢. 3HangiTb b, c.

OA)b=0;¢c=1 @5)b=0;c=0
OB)b=1;c=1 @nbv=1c=-2

13. Mpu AKX 3HaYEeHHAX NapameTpa a pisHuLUA
KOpPEHiB piBHAHHA 2X° - (a+ 1)x+a-1=0
AOPIBHIOE iX 4OGYTKY?

OAya<2 OB)a>2
(OB)-2<a<2 @®na=2

2a’+ ab - 15b°
-2a’ + 9ab - 10b°

OB) 1

a+3b
.F) 2b-a

14. CKopoTiTb Apid
2a
OLVE

OB)

15. OAUH 3 KOPEHIB PIBHAHHA X~ - abx +a’ =0
6inbLUN, HiX 2, TOA ...

OA)b=64 (OB) b < 64
OB) |b| < 64 @n) |b| > 64
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16. Npu AKX 3HA4YEHHSIX NapamMeTpa a cyma
KBaApaTiB KOPEHIB PiBHAHHA X° +2ax-3=0¢

HaMMeHLIo?
@:5)0 On) 5

OA)1 OB) -1

17. BkaxiTb piBHAHHSA, sike Npu a = 2 ma€ oauH
KOPiHb.

X -ax+1 _
®n T =0

X +(3-2a)x+4a-10 _
Os) X -4x+3 -

X-(a+4)x+3a+3
@:B) No,

X-ax+a-1_
®n s =0

0

=0

18. 3HanAiTb 4OBYTOK KOPEHIB PiBHAHHA

2(2 - Z = l + — + é

x 3/ x* 18 3°
Ono  Op)-1

@b 5 Oy -1

19. 3HanAiTe cyMy KOpeHiB piBHAHHA
3x_ 2x -8
X+1-4x X+1+x 3

Oayo OB) 1 (OB) 25

@5

20. 3HanaiTb BUCOTY PiBHOGIYHOI Tpaneuii, OCHOBU
AKOI AOPiBHIOOTL 5 cM i 13 cm, a giaroHani
nepneHAMUKYNsipHi Ao 6iYHUX CTOPIH.

OF) 9cm

OA) 5cm .B) 6 cm OB) 7 cm

21.Y piBHOGeapeHin Tpaneuii ABCD (BC||AIN AC
i BD — GiceKTpucK rocTpux KyTiB,
AO:0C=D0O:0B=13:5, aBucora BE=32cm.
3HangiTb nepumeTp Tpanewii.

(OA) 178 cm @5) 2982 cwm
3

(OB) 100 cw Or) 100 cm

22.Y TpukyTHuky ABC AB=BC,BD 1 AC, AE -
bicekTpuca, BE: ED =17 : 15, AC =60 cm.
3HanaiTb nepumeTp TpUKyTHUKaA ABC.

(OA) 102 cm (OB) 108 cm
(OB) 118cm @n 128cm

23.Y koni i3 ueHTpom O Bigpisku KM i CD — xopam,
Touka E — Touka ix nepetuHy, CE =6 cm,
ED = 8 cm, Bigpi3ok KE Ha 8 cM MeHWXA 3a
Bigpi3ok EM. 3Hangitb K.
@®n 16

Oay14 - OB)20 OB) 12

24, 3HangiTb [OOYTOK KOpeHiB pPiBHAHHSA

X+ (x-)l-( 1)2 =3.
Oayo (OB)-3

@5) -1 On 1

25. 1o po3umHy, sikun mictutb 20 r coni, goaanu
100 r BOAM, NicNA YOro KOHLEHTpauisa coni
3MeHwwunaca Ha 10%. Ckinbku rpamiB Bogu
MiCTMB PO34YMH cno4aTtky?

On7or

Oay100r Op)9or @B)sor

26. LLlo6 BMKOHaTU neBHe BUPOOHUYE 3aBAAHHSA,
oaHoMy pobiTHMKOBI Tpeba Ha 12 rog meHLue,
HiXX Apyromy, i Ha 4 rop GinbLue, HiXk o6om
pOGITHMKaM Ans cNiNbHOro BUKOHAHHA
3aBOaHHA. 3a CKillbKU roAMH MOXe BMKOHATH
Le 3aBAAHHSA NepLunim poGiTHUK?

OA) 8 rog OE) 9rog
(OB) 13 ron @ 12ron

27. Ha ssku1 HanbinbLwuin cTeniHb Yncna 2 Moxe
DiNUTMCA Hauino 3HayeHHs Bupasy 3" + 1 npu

n eN?
Oa2° @B Op) 2’ on 2

28. biuHa cTopoHa piBHOGeApPeHOro TPUKYTHUKA
popiBHIOE 9 cMm, a ocHoBa — 6 cMm. [1o Gi4yHMX
CTOpPiH TPUKYTHMKaA NpoBeAeHi BUCOTU. 3HanAITb
AOBXWHY BiApi3Ka, KiHLIAMN AKOTO € OCHOBM

BUCOT.
OA)% cM OE) %)CM
OB) % CcM .F) %4 CcM

29. CtopoHu AB i AC TpuKyTHuKa ABC noB’sAi3aHi
BigHoweHHAM AC — AB =9 cm. AK - GicekTpuca
KyTa A TpukyTHuka ABC, BK: KC=4:17.
3HanaiTb ctopoHun AB i AC.

(OA)11¢cm, 22 cm (OB) 13 cm, 23 cm
@B) 12cm, 21 ¢cm Or) 14 cm, 24 cm

30. I3 TOYKM Nno3a KONOM NPOBEeAEeHO A0 HbOro
AOTUYHY 3aBAOBXKM 6 cM i CiuHy, BiApi3ok sKOI,
LLO JIeXUTb yCepeauHi Kkona, AOPiBHIOE 5 CM.
3HanAiTb AOBXMHY Bigpi3ka Ci4HOI, po3milleHoro

no3a KoJsiom.
OB)1em @) 4cm

OAa)ysem (OB)8cm
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